
≈

of  
Americans  

want  
fundamental change in  

how we finance elections, with  
HALF favoring a complete rebuild

We’re Not as Divided as We Think We Are

72%72%
of Americans favor reducing 

the role of big money in politics 
by using public funds to match 

small-donor contributions

74%74%
of Americans agree that 

government 
should be 

doing a 
substantial 
amount to 

combat climate 
change

Let’s IDENTIFY the 
UNITY and BUILD on it.

Check out Daring Democracy by 
Frances Moore Lappé and Adam Eichen 

and the Field Guide to the Democracy 
Movement for ways to get involved!

85%85%

http://www.beacon.org/Daring-Democracy-P1297.aspx
https://fieldguidetodemocracy.org/
https://fieldguidetodemocracy.org/
http://www.beacon.org/Daring-Democracy-P1297.aspx
https://fieldguidetodemocracy.org/
https://fieldguidetodemocracy.org/

